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Aşağıdaki sorulanının Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın BAK tarafından Anayasa'nın

98. ve TBMM İçtüzüğü'nün 96. ve 99. maddeleri uyarınca yazılı olarak cevaplandınimasmı arz

ederim.
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Türkiye’de öğrencilerin yüz yüze bırakıldıkları barınma krizi ile genç yoksulluğu her geçen

gün büyürken ve ilgili kurumlar nitelikli, ücretsiz ve güvenli barınma koşullarını öğrencilere,

tahsis etmeye dönük bütünlüklü bir çalışmaya girmez iken politik kimliklerinden ve muhalif

olmalarından dolayı öğrencilerin KYK yurtlarıyla ilişikleri kesilmektedir.

Bu eğitim-öğretim döneminde sadece tarafımıza aktarılan Diyarbakır’daki iki kız öğrenci

yurdundan 6 genç kadın öğrenci, sırf politik kimliklerinden dolayı Emniyet görevlilerinin yurt

idaresine yaptığı baskı neticesinde, yurttan atılmıştır.

Süleyman Bin Halid Kız Öğrenci Yurduyla 2 genç kadımn lyaz Bin Ganem Kız Öğrenci

Yurdımdan da 4 genç kadımn ilişiği kesilmiştir. Her iki yurtla da ilişiği kesilen öğrencilerin

neredeyse tamamına yurt idaresi tarafından eşyalanm toplamak için dahi süre tamnmazken

“yarım saat içerisinde çıkış yapmaları aksi takdirde zor kullanacakları” belirtilmiştir.

Son olarak dün İyaz Bin Ganem Kız Öğrenci Yurdundan depremzede olan bir genç kadına

3aırtla ilişiği kesilme gerekçesi olarak idare, hakkında açılan bir soruşturmanın olup

olmamasından bağımsız, “emniyet bize ne derse onu yapmak zorundayız.” demiş ve emniyet

yetkililerinden talimat aldıklannı açıkça itiraf etmişlerdir.

Ayrıca KYK yurtlarıyla ilişiği kesilen genç kadmlarm hemen hepsinin KYK’den aldıkları burs

ve kredilerinin de kesildiği belirtilmiştir. Tüm bunlar, genç kadın işsizliğinin yüksek, genç

kadınların istihdam süreçlerine dahiliyetlerinin ise toplumsal cinsiyet eşitsizliğinden dolayı
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genç erkeklere nazaran çok düşük olduğu ülkede, genç kadınların eğitim haklarının da

ellerinden alınmasına hizmet edecek uygulamalardır.

Bu bağlamda;

1. Öğrencilerin KYK yurtlanyla ilişiğinin kesilmesi hangi kriterlerle düzenlenmektedir?

2. KYK yurtlarında barınmak için Emniyet’ten temiz yazısı mı gerekmektedir?

3. Öğrencilerin yurda kabulüne KYK mı yoksa Emniyet mi karar vermektedir?

4. Bu eğitim-öğretim döneminde sadece Diyarbakır içerisindeki iki yurttan 6 genç kadımn

yurtlarla ilişiğinin kesilmesinin gerekçesi nedir? Bu öğrencilerin burs ve kredilerinin

kesilmesi gerekçesi nedir?

5. Bu eğitim-öğretim döneminde il ve cinsiyet bazlı olarak kaç öğrencinin KYK yurtlan

ile ilişiği kesilmiştir, bunların gerekçeleri nelerdir? Bunlar arasında 6 Şubat

Depremlerinden etkilenen depremzede öğrenci sayısı kaçtır?

6. Depremzede öğrencilerin bannma koşullarını sağlamaya dönük Bakanlığımz ne tür

çalışmalar yapmaktadır?


